



聖誕快樂

過完感恩節，隨即而來便是聖誕節。近日已聽到不少信徒已預備過聖誕節的的節目了，預備買聖誕禮物，計劃聖誕假期，邀約參加聖誕派對，或去食一頓聖誕大餐等，看來聖誕節真是樣樣都有，怪不得美國人已習慣改為「節日快樂」。近日，紐宣同工們想送一張傳統「聖誕咭」，也買不到有聖嬰耶穌的聖誕咭了！我們活在當下的聖誕節日，雖然到處是人頭湧湧，「黑色星期五」後更不少人大包小包禮物在手，但這是真正迎接聖誕節嗎？真正要紀念的主角在哪裡呢？

然而，聖經提醒我們：「在東方所看見的那星忽然在他們前頭行，直行到小孩子的地方，就在上頭停住了。他們看見那星，就大大的歡喜。」(馬太福音 2:10)

而路加福音 2:13-14 也說「忽然，有一大隊天兵同那天使讚美神說：在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸與他所喜悅的人！」

按照聖經，聖誕節的確是一個充滿歡樂的節日。不過，世人的聖誕節並不如聖經中所論為主耶穌降生而喜樂，反卻為自己如何得到快樂為重心。臨近聖誕節，讓我們預備自己，不是為預備密密麻麻歡渡節目而籌備，卻是預備自己在佈道及個人方面迎見神。

在佈道方面，聖誕節是紀念神為了世人的罪，甘心與我們分享祂最心愛的獨生兒子。所以，聖誕節就是將此大喜訊息向世人宣示的時刻。為此，雖在寒風刺骨的冬季裡，紐宣一直堅持每年聖誕期間舉辦冬季短宣，目的有二：第一，對抗世俗風潮，節日傳福音，高舉主基督。第二，無論得時不得時，操練佈道心志。誠意鼓勵各位弟兄在你的聖誕假期中，參與教會或機構的聖誕佈道活動，攜手一同傳揚主名。

在個人方面，聖誕節重要的意義是「饒恕」與「和好」，而非等待人家的聖誕禮物。在這迎接聖誕期間，想一想有沒有人得罪你，你還沒原諒他、饒恕他呢？好讓在 2011 年終結前，釋放你心靈的枷鎖。

紐宣事工快訊

十二月份感恩與代禱

1. 2012年3-6月「個人佈道證書課程」現正招生，求神預備有心志學習佈道的信徒參與這佈道訓練，作一個熱愛傳福音的信徒。
2. 請記念紐宣籌劃及推動「傳情達意」傳福音訓練計劃，鼓勵信徒多作關係佈道，向未信的親友傳福音，詳情參看附件海報，歡迎各教會及團契與紐宣聯絡訂購福音禮品及佈道訓練，把握佳節(感恩節、聖誕節及新年)送禮及傳福音。
3. 「冬季本地短宣體驗」將於12月24至26日，在波士頓進行訓練及出隊佈道。已有十位紐約信徒參加。求主保持天氣及使用各場佈道會。

祝 聖誕快樂、新年進步！

紐約基督徒短期宣教練訓中心

陳淑儀 及 梁淑敏 敬上

2011年12月7日